# **Sweet Valley Kush**



Sweet Valley Kush



Sweet Valley Kush is an Afghan Kush that originates from the Hindu Kush region near the border of Afghanistan and Pakistan.

Rating: Not Rated Yet

Price

Variant price modifier:

Base price with tax 20,00  $\in$ 

Price with discount 18,18 €

Salesprice with discount

Sales price 20,00 €

Sales price without tax 18,18 €

Discount

Tax amount 1,82 €

Ask a question about the seed

Seed BankGreen House

Description

**Sweet Valley Kush** 

1 / 2

Sweet Valley Kush is a short plant, very well suited for SoG. Plants can turn very dark during the end of flowering period and the buds are covered in resin.

The flowering time is 8-9 weeks. It will reach the full flavor and effect in the last week. For best results we recommend to let it go the full 9 weeks.

Outdoors Sweet Valley Kush will finish early October in the northern hemisphere and production can reach up to 1000g per plant. The small size of the plant makes it ideal for guerrilla growers who want to hide the plants between bigger ones.

Sweet Valley Kush produces very dense buds covered in resin. It is not the most commercial plant but the quality of the final product is outstanding. The sweet taste reminds of berries and has a earthy kush background on the exhale. It creates a very relaxing effect that lasts long and is very effective in pain therapy, appetite stimulation and against insomnia.

# **20% SATIVA - 80% INDICA**

THC: 22.39 - CBD: 0.5 - CBN: 0.05

### **GENETICS**

Afghan Kush x Hindu Kush

## **FLOWERING INDOOR**

8-9 weeks 750 g/m<sup>2</sup>

# **FLOWERING OUTDOOR**

8-9 weeks 1000 g/plant. 1st week of October.

### Reviews

There are yet no reviews for this product.